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Na Střední pedagogické škole a SOŠ v Kladně dnes slavnostně otevřeli novou přístavbu. V
dvoupodlažní budově jsou odborné učebny, laboratoře a školní dílny i zázemí pro pedagogy.
Celková hodnota přístavby je přes 40 milionů korun. Škola si současně připomněla 95 let
od svého vzniku - v roce 1930 byla otevřena jako Masarykova škola práce.

Nový pavilon vznikl díky projektu „Vybudování odborných učeben a zázemí pro pedagogy v
SOŠ a SOU Kladno“, financovanému především z Integrovaného regionálního operačního
programu (IROP). Moderní budova nabízí odborné učebny pro polytechnické vzdělávání, výuku cizích
jazyků, přírodních věd i práci s digitálními technologiemi, nové pedagogické zázemí a školní
poradenské pracoviště. „ Nová přístavba pro nás představuje zásadní krok vpřed. Moderní
učebny, kvalitní zázemí pro pedagogy i špičkové technologie výrazně zlepší podmínky pro
výuku a umožní našim žákům i učitelům pracovat v prostředí odpovídajícím požadavkům
současného vzdělávání. Velmi si vážíme podpory Středočeského kraje, který nám umožnil
tuto významnou investici uskutečnit ,“ uvedl ředitel školy Petr Paták. Slavnostního otevření se za
Středočeský kraj zúčastnili hejtmanka Petra Pecková, náměstek Jan Skopeček a radní Milan Vácha.

„ Středočeský kraj na projekt přispěl celkem více než třinácti miliony korun. Jde o
modernizaci, která jde ruku v ruce s našimi plány vylepšovat školy, nabízet podnětné
prostředí a dobré vybavení. To umožní zkvalitnění výuky, zejména technického a
jazykového vzdělávání, a zajištění lepších podmínek pro odbornou přípravu žáků v regionu.
Střední pedagogická škola v Kladně prošla velkou proměnou, má za sebou v posledních
letech řadu dalších investic a vylepšení. Děkuji vedení školy za dlouhodobě aktivní přístup,
a přeji žákům i pedagogům, aby se nové prostory staly základem pro kvalitní výuku a
přípravu na budoucnost ,“ uvedl krajský radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha.

Stavba byla zahájena v létě 2024 po úspěšném výběru zhotovitele na konci školního roku 2024/2025.
Během letních prázdnin probíhaly rovněž veřejné zakázky na nábytek a ICT vybavení do nových
učeben.

Hosté dnešního slavnostního otevření si mohli prohlédnout moderní prostory vybavené 3D
tiskárnami, notebooky, interaktivními displeji a dalšími didaktickými pomůckami. Nechyběla ani
návštěva školní kavárny Café Beneš, otevřené v říjnu 2023.

Škola v letošním roce realizovala také další významné investiční akce. Současně se stavbou nového
pavilonu proběhla rozsáhlá revitalizace areálu a rekonstrukce parkoviště v hodnotě 4,5 milionu
korun, přičemž většina prací byla dokončena do konce prázdnin 2025. Areál nyní nabízí nové
parkoviště se zvýšenou kapacitou a dvěma místy pro osoby se zdravotním postižením, upravenou
školní zahradu, nový trávník i náhradní výsadbu 11 vzrostlých stromů. Vznikl také nový vjezd z ulice
Pavlisova, díky němuž bude parkoviště jednosměrné. Dešťová voda je nově svedena do nádrže o
objemu 16 m³ a celý areál je vybaven automatickým zavlažovacím systémem, který zajišťuje
pravidelnou péči o zeleň.

Škola zároveň připravovala podklady pro realizaci projektu EPC zaměřeného na modernizaci
energetického hospodářství, jehož celková hodnota přesahuje 92 milionů korun. První etapa prací
začala v červnu 2025 a zahrnuje výměnu elektroinstalace a instalaci elektronické požární



signalizace. Součástí jsou také protihlukové stropní desky a nové osvětlení, které zlepší akustiku i
komfort výuky. Modernizovaná elektroinstalace připravuje třídy na instalaci interaktivních tabulí,
venkovních žaluzií a dalších technologií budoucnosti. Díky provedeným úpravám bude škola
provozně spolehlivější a odolná vůči výpadkům, které ji v minulosti zatěžovaly.

Druhá etapa EPC proběhne v létě 2026 a přinese zateplení střechy včetně její výměny a instalaci
fotovoltaické elektrárny s bateriovým úložištěm. Součástí budou také úsporná opatření v oblasti
hospodaření s vodou. V rámci prací byla již nyní připravena kabeláž pro budoucí nabíjecí stanice
elektromobilů na parkovišti i nabíjení elektrokol, které bude sloužit žákům a zaměstnancům školy.
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